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Navje bo razglašeno za kulturni
in zgodovinski spomenik

Skrbništvo nad njim bo prevzel Slovehijales
DO Trgovina /Jeseni enak odlok za Žale/
Delegati bodo sprejeli tudi program dela
skupščine za leto 1987

Delegati vseh treh zborov be-
žlgrajske občlnske skupSČIne
bodo ponovno zasedali v torek
3. februa-ja. Obravnavali bodo
osnutek odloka o plačevanju
prlspevka za financirjnje pro-
grama občlnske skupnosti za
varstvo pred pozarom, prenetia-
nje veljavnostl odloka o pogreb-
nlh sveCanostih, predlog pro-
grama dela skup&činskih zbo-
rov za letošnje leto ter osnutek
odloka o razglasitvi pokopallš-

£a Navje za kulturni in zgodo-
vinskl spomenlk. Pomembnejia
tema Iz mestnega gradiva, kl jl
bodo namenill ve£ pozornosti,
pa bo poročlto o stanovanjskl
gradnji v Ljubljani.

Še beseda o Navju, ki sodi med
pomembne dele naše kulturne in
zgodovinske dediščine. saj je na
tem pokopališču pokopanih ali
zaznamovanih s prvotnimi ploš-
čicami več naših kulturnih in

znanstvenih ustvarjalcev \z 19.
stoletja. Z razglasitvijo Navja za
zgodovinski in kulturni spome-
nik bo status tega kompleksa tu-
di pravno in formalno urejen in
bo deležen posebnega družbe-
nega varstva. Skrbništvo nad
njim bo prevzela Slovenijales DO
Trgovina, s katero bo bežigrajski
jzvršni svet podpisal posebni sa-
moupravni sporazum 23. sep-
tembra letos preneha tudi veljav-
nost odločbe občmskega komi-
teja za družbene dejavnosti o za-
časni razglasilvi Žal za kulturni
in zgodovinski spomenik. To po-
meni, da se bodo jeseni delegati
ponovno srečali s takšnim odlo-
kom. to pot z razglasitvijo Žal za

zgodovinski in kutturni spo-
menik.

Trenutno potekajo intenzivne
priprave za sanacijo Plečnikovih
Zal - na zaščito in obnovo pro-
čelij in žlebovja ter na kleparska
dela na kapelicah Prenova bi

.stala 20 milijonov dinarjev. de-
narja pa še ni. Gotovo bi veljalo
oblikovati in skleniti poseben
družbeni dogovor med vsemi
Ijubljanskimi občinami. ki bi iz
svojih proračunov namenile del
sredstev za obnovo Žal, podob-
no, kot je btl pred leti zbran in
uspeino porabljen denar za ob-
novo Navja.
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